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<h2 id="EAHES" > EAH & </h2>
<ul>

<li>EBERZAH heap #0 stack FIXFI</li>
<li>HAREFTERATIESTI </1i>

<li>+42 WFR/KFR BRETSEERIER </li>

<li>H+42 Java BIRSIHHI</i>

<li>H482 ACID</li>

<li>BS 5 CS BB ESX 5 </li>

<li>Cookie #0 Session BIX 3l </li>

<li>fail-fast 5 fail-safe #lHIB+AX5BI</li>

<li>get # post iEKAIXF </li>

<li>Interface 5 abstract ZERX 5l </li>

<li>I0C g2 H4a</li>

<li>10 #0 NIO X5, NIO flirz</li>

<li>Java 8 / Java 7 AFA HEME T H4FRTHEE</li>
<I>HARESEM? EMIF5HE, </li>

<li>JRE, JDK. JVM EJT Zig8&HLAE</li>
<li>MVC B98N B8 EFE PRI ANSRSCI 2a{al SEER ? < /1i >
<li>RPC &0 RMI X5l </li>

<li>H+42 Web Service (Web fgs%) </li>

<li>JSWDL FEEHNE, JAXP. JAXM iR, SOAP. UDDIWSDL B, </li>
<li>WEB B[eEFEHEMLLINGE? FiHFIH—Lex A WEB BEEF, </li>

<li>—4N" java" JEMHFEETLUEEIZNE (REREE) ?
<li>fERIRIRIR T ARAVSEINEES. ERESCII RS </li>
<li>fRFE— T4l AOP (EAYIEmRE) </Ii>

<li>i&@R Servlet B4 an EHAR EABRAIGE</li>
<li>iEfEA—T Ajax BRIENSCINEE </li>

<li>EEA Struts BIFEEINEE</li>

<li>H+42 N EZEHg</li>

<li>t+42 CORBA? BigEH4</li>

B4R </li>

<li>(+42 Java FEUIL? A4 Java IR "FarxiimEEs" </li>
<li>HARIENERIATN? FERHA? BN SAERENZRATRSCIUEI N TE </1i>

<li>H221MihnE (Lazy Loading) </li>
<li>H2A2EB®EH, MHAFERERT</li>

<li>H4a2EHREE (Inversion of Control) S5{k#iiEN (Dependency Injection) </li>

</ul>

<h2 id="XE=">XfEF</h2>

<h4 id="finalize" >finalize</h4>

<ul>

<li>H+42 finalize() /374 </li>

</ul>

<ol>

<li>finalize() Fi&HARHEBVERE < /li>
<li>trtaRE(finalization) W ERIZ A </li>
<li>final #0 finalize X </Ii>

<li>final</li>

</ol>

<ul>

<li>final XEFEWLRHE</li>

</ul>

<ol>

<li>final 5 static XEFAJLAURTFEE? SlIBERRH4</li>
<li>final, finally, finalize B9 3l </li>
<li>final, finalize #0 finally B9ARREZ4? </li>
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</ol>

<ul>

<li>BERTEIE{THIM static final ZRELRIMRE </1i>
</ul>

<ol>

<li>{#F3 final XFFET—ZERN, 25|FAFEEE, 25| BRIXNSRAEEE</li>
<li>— A final 3£8Y, TRTHARE</li>

<li>throws, throw, try, catch, finally 23LERHAEN </li>

</ol>

<p>Java BJLFMEINRF? DRIFARIEIRTA</p>

<p>volatile</p>

<ul>

<li>volatile {EIRFFAIBIZHASLEE</li>

<li>volatile TEE+A4? volatile ZZ&2#F0 atomic TE2F/HAARE </li>
<li>volatile FERITEIRMHARIE? BEHE— N ERFRETHREFRIED </li>
<li>gELIEE volatile #£HIT? </li>

</ul>

<p>transient LEFH AR </p>

<p>super H+ARHE{ER</p>

<p>public static void 5 static public void &/E&#E</p>

<p>15tBE—T public static void main(String args[])iXERFEBAR SN BEFAER </p>
<p>iBHYERE, public, private, protected, AR ASEHIXEI</p>

<p>sizeof 2 Java BIKEFIL</p>

<p>static</p>

<ul>

<li>static class 5 non static class FIX 5! </li>

<li>static XEFEMHAER? Java FEEH LB (override)—™ private &= static 89775 </li

<li>BFSEBEHAEF=</i>

<li>main() FEAHTAVREERSAI? 8EABERBE main() B AAEERS</li>
<li>BEBFATUMN—NEED (static) FIEREBALEXIEEES (non-static) FERIVER</li>
<li>BSTEEMHARHMEINE? WFERIARIEITHE? s#SACBHRINEA9RI IR </1i>

<li >|EEEE?£%§EJL%E FFRSTR? M ABRSH ISR RTE</li>

</ul>

<h4 id="switch">switch</h4>

<ul>

<li>switch IEGPHIFRA AT AR AREEIE</li>

<li>switch B8 ERTE byte £, BEBEEATE long £, BEBERTE String E</li>
<li>while 1&%#0 do BABHARE </li>

</ul>
<h2 id="#{ERF" > BAERF </h2>
<ul>

<li>&ampRERFF & amp;&ampR{ERFE+AXEI? </li>
<lisa=a+b5a+=bmX5? </li>

<li>ZHERIERT (&amp;,| ) SRMHEIERF(&amp;&amp;,| ) BIX B </li>
<li>3*0.1 == 0.3 BREIHA? true iX2 false? </li>

<li>float f=3.4, EF1EMH? </li>

<li>short s1 = 1; s1 = s1 + 1,B8t48E?</li>

</ul>

<h2 id="#0RE%EM" > RS < /h2>

<h4 id="EmisR-Primitives-" > &R (Primitives) < /h4>

<ul>

<li> BB (Primitives) 551%358) (Wrappers) B X BITEHRE < /li >
<li>ERNMEAREIERBGORN, DAIRAEIIAEEZE</li>
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<li>int 1 Integer M= ERAEZHATE? int # Integer BHAKE? parselnt()EREFEHARE
FaEI</li>

<li>float 1 double IERABER S </li>

<li>ta &/ NS R NRE NSRRI </l >

<li>char BEEFRERBEFET—MHRIENE, A4 </li>

</ul>
<h4 id="358Y4E40" > KB < /h4 >
<ul>

<li>E#¥iE bytes #£# /9 long 28 </li>

<li>’EAJ5 byte #&#84 String</li>

<li>YMANSEEBYF R o E < /1>

<li>FAJ8E% int sEHIEEHE A byte KBIRITENT? WNRIZEXT byte RKEFTERE, BSHIWHAI
</li>

<li>BEEEARH TEHIEIRRIIER FE— double (EIR{EL long KEURIZENG </li>
<li>ZERIE NEHREH A </li>

</ul>

<h4 id="#{4H">%*H</h4>

<ul>

<li> AR R E BT FRIEEIR R B FRRIEE </1i>

<li> BAFMERBR null XEHZ=</li>

<li>BAFTENEAR? EIHFTEEABPNESTTE</i>

<li>Array #1 ArrayList BHAXEN? HARHRRAZER Array TAE ArrayList</li>
<li>#EFIMEREIRE A, SEININRISRE</li>

<li>#BERE length(iX/N5iE? String BigE length(ixX N giE</li>

</ul>

<h4 id="BAFI" > ATl </h4>

<ul>

<li>PAFIFIHE R A, FIHENIRIXE</li>

<li>BlockingQueue 2{t4</li>

<li>f&A& ConcurrentLinkedQueue LinkedBlockingQueue BB IARR 24, </li>
</ul>

<p>Arraylist, Vector, LinkedList BITEAEIEAERNIFIE </p>

<p>String</p>

<p>StringBuffer</p>

<ul>

<li>ByteBuffer 5 StringBuffer BHAXEI</li>
</ul>

<h4 id="HashMap">HashMap</h4>

<ul>

<li>HashMap BYT{ERBEH24</li>

<li>RNEPRIEHREAZ T4 </li>

<li>HashMap B9 table OB E(THEE? loadFactor BHA? ZBBUMTTL? XFTHLEHF
ARIER? </li>

<li>HashMap SCIIRVEURESHZTA? sfascIl</Ii>

<li>HashMap #1 HashTable, ConcurrentHashMap FYX 5l </li>

<li>HashMap B9IEHH N RLEE </li>

<li>HashMap. LinkedMap. TreeMap BIX 3 </li>

<li>3aREER HashMap i£2 TreeMap</li>

<li>%N8R HashMap RIK/IMEID T thzkEF(load facton)EXHIFE, EATr</li>

<li>HashMap B&2Z£HINS? H& MEABRY Map 24, BfRsRESBIZRMTA, thanfziE
il. hashcode, I'&. BABESF</li>

</ul>

<h4 id="HashSet">HashSet</h4>

<ul>
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<li>HashSet 1 TreeSet HH+AX3l</li>

<li>HashSet WEB2UNME TIERY</li>

<li>WeakHashMap 2 BEATERT? </li>

</ul>

<h4 id="Set">Set</h4>

<ul>

<li>Set BRTTREFEAEESHN, BABHATERRSESSAERE? £ == iFE equals()? &fi]

AX5E?</li>

<li>TreeMap: TreeMap EXRBHAREIAY? TreeMap, HashMap. LindedHashMap HIX 3,

reeMap ] TreeSet TEHEFRTANAILLETTE? Collections TEZEHRY sort()75E@tbigTcs? </li>

<li>TreeSet: —\"B&MZEIFAY TreeSet, EATTHEHER. </li>

<li>EnumSet 24 </li>

</ul>

<h4 id="Hash&;%">Hash &£ </h4>

<ul>

<li>Hashcode B9{ER </li>

<li>ER—&E Hash &k </Ili>

<l ERHETHE P MBS IRIEASHERN hashcode? AP hashcode HBREAN? 10T
g </li>

<li> I AEES equals F5EAIRHERESES hashCode 753%? equals 5 hashCode IS EISTE

B</li>

<li>a.hashCode() BHAM? 5 a.equals(b) BHAXZR</li>

<li>hashCode() #1 equals() FZHNEE LRI+ AMTT </li>

<li>Object: Object BRFL/LAT5iA? Object 35 hashcode,equals IRITRN? sun AHAXAIR

? Object ZEAIHEIA </li>

<li>MAIER P AFEBENTHFTER hashcode #1 equals 3LH? XAME [N, </li>

<li>BJLATE hashcode() HEEFIRENEFIS? </li>

</ul>

<h4 id="LinkedHashMap" >LinkedHashMap </h4>

<ul>

<li>LinkedHashMap #0 PriorityQueue BIXFI2t24</li>
</ul>

<h4 id="List">List</h4>

<ul>

<li>List, Set, Map =g, FEUTRHSEMH AR </Ii>

<li>List, Set, Map 2&44%E Collection £ </Ii>

<li>@H—" List BELARRRIAC</1i>

<li>LinkedList</li>

</ul>

<ol>

<li>LinkedList 2EAfERIAEZNAsER</li>

<li>LinkedList 5 ArrayList 54K </li>

<li>¥#AF Java h&EE (Collections) , #O (Interfaces) , LI (Implementations) AYHEE:,
inkedList 5 ArrayList FIXBIEHA? </li>

<li>#BNEUERT, ArraylList, LinkedList, Vector E®RERHR? </li>
</ol>

<ul>

<li>ArrayList</li>

</ul>

<ol>

<li>ArrayList #1 HashMap BOERAK/INEZEL</li>

<li>ArrayList 0 LinkedList B9X 3, {+ARH{&ER ArrayList? </li>
<li>ArrayList 1 Set BIX3I? </li>

<li>ArrayList, LinkedList, Vector B9X 5l </li>
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<li>ArrayList 241{aJSCIIAY, ArrayList #1 LinkedList BYX 3l </li>
<li>ArrayList N{EsCH & </li>

<li>Array #1 ArrayList BEX5? (+ARHMEEIESH Array</li>
<li>3H ArraList,Vector, LinkedList BOfFAEMERERIISIE < /li>

</ol>

<h4 id="Map">Map</h4>

<ul>

<li>Map, Set, List, Queue, Stack</li>

<li>Map #ZORM T BLEARRNESTE </li>

<li>Aft24 Map #EOFR4EE Collection M </li>

</ul>

<h4 id="Collections">Collections</h4>

<ul>

<li>f48 Java F1Y Collection FrameWork, SE&EELEHNEAREOBRLE</li>
<li>Collections Z£21+24? Collection # Collections FIXF? Collection, Map BISEI </li>
<li>EGFIEZRAIRIESCHRAWLE </li>

<li>{t+4 Collection &AM Cloneable #0 Serializable $ZO4k#F </li>
<li>WgH L Java #fsEE Collections BUSR{ESSEE? </Ii>
<li>Collections = 1:=882% (HashTable. Vector) 1 TIAXMIXE </li>
</ul>

<h2 id="{+42-B-1-B-{-FIHLERAVFERZE-" > 42 B+ &, B-1%, FIHSCIRAVERSZE. </
2>

<h2 id="#£0O">&0</h2>

<ul>

<li>Comparator 5 Comparable #OEF+4H9? FIHEMIRXB</li>
</ul>

<h2 id="%J&">%J5 </h2>

<h4 id="#2-clone-">#M(clone)</h4>

<ul>

<li> 9 SCEIXS SR e fE < /i >

<li >55T%?%J|_|\*Eli)%¢%m X5l </li>

< |! > R4E AN RS DA sSERLECEALH < /1i> .

<li>5 clone(GART, BEEBE—ITHE, EHA</li>

</ul>

<h4 id="tKik"> Lk < /h4 >

<ul>

<li>TEtbiX IS, * ==" BEFF equals EEEMAIXEI</li>

<li>WNREBEBFE—PMISHM equals Fik, BEEEHA</I>
<li>FPg(ERR (x.equals(y) == true), {BEIR]EAEAR hash code, XENEXIAXT </li>
</ul>

<h4 id="¥E58" > HiEE8 < /hd >

<ul>

<li>FaiEsstE R Ha</li>

<li >|@Ui¥i9‘%ﬂ9‘$’@iﬁ%§ﬂ’ﬂﬂﬁﬁ§ﬂbﬁf% </li>

</ul>

<h4d id="AA] IR "> A TXIH < /h4 >

<ul>

<li>HARAHTESR (immutable object) </li>

<li>At4 Java g String 2R (Immutable) </li>
<li>WHAEEEANT] THISRLENT? KR EREE </li>

<li>gERlIE— M AT TSR XSG </li>

</ul>

<h2 id="8aIxd—AXISHTHER " > WaIxd—BxI gt THERFR < /h2 >
<h2 id="/Fix">FEx</h2>
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<ul>

<li>¥1E88 (constructor) ER/0HES (override) </li>

<li>FFEALARRTEPE static X2 synchronized F15</li>

<li>abstract BY method 2&a][ERJZ static, EEAJERSE native, 2B AERT=ZE synchronized<

li>

<li>Java SHFPFPSEUEIBIEL </li>

<li>—PUFRWHESHTER—1 A%, BEEEEES I BEE</Ii>

<li>H—PMUFFHESHEEE— M AEE, WAETNZXMNNISIEY, HREITWEHE
BAXBEREEEBELZES  BEE</li>

<|i>i%1|‘]§‘é§E$JZ main()73;%</li>

<li>%NER main FiE#EBEA private & ERE</li>

</ul>

<h2 id="GC" >GC</h2>

<h4 id="#E&" > </h4d >

<ul>

<li>GC BH4? H+4EF GC</li>

<li>+AzSSEIR B < /li>

<li>GC EEAF=Ta</Ii>

<li>FBURKAXZA</li>

<li>GC B/LMHEIL? EABRE</li>

<li>HARHE—NIRESH GC?  WEFr— MIRER TS </li>

<li>System.gc() Runtime.gc()SMUt+4ZE1E? BHFIE GC HifTIE</li>

<li>HpREWEET LS EBWRELS? SH-AEEanBREIATNE TR EI? </li>

<li>Minor GC . Major GC. Young GC 5 Full GC S BIFEHARHRRS </li>

<li> AR EIK AR ST EE </l >

<li>WNRGERRI5 |FFEE N null, LRSS EBSM BRGNS GBRINE? </Ii>

<li >|iﬁi&|E]HﬁE’JEE§1%1H5£xEE1‘I'/A </li>

</ul>

<h4 id="GCYE=EsAMRLE" > GC IS B </h4>

<ul>

<li>LAREKESHERFRIEZEHA? </li>

<li>EB1T(serial) iz EEasfNE I E (throughput) i ERSHIX BIR A </li>

<li>Serial 5 Parallel GC Z[BHIAREZ&:</li>

<li>CMS Uggess 5 G1 &R S X3 </li>

<li>CMS Lk EWESARI T EIRE </li>

<li>JVM k5220 GC RIEREHN? WRNEEHEIZBF L </li>

<li >|§Di§ﬁ55‘6$ﬂﬂﬂ}'“ N LT HIBIR I S eI < /i >

</ul>

<h4 id="GC%H&">GC K& </h4>

<ul>

<li>ZENELFREYTR, EE— GC K% </li>

<li>JVM BORAR P RELIRENIG </1i>

</ul>

<h4 id="IE&EGL">WEFE</h4>

<ul>

<li>FrigiEkk. ncEE. SHEZNFRESER? o3BEHAtEs </li>

<li >|§ZD%1H RMUET R, BT ARBEE</li>

</ul>

<h2 id="JVM">JVM</h2>

<h4 id="2%{">2%</h4>

<ul>

<li> Ui REIERY LR EZERY jvm S80</li>

<li>-XX:+UseCompressedOops B+ALER </li>

</ul>
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<h4 id="Z&1n#88-ClassLoader-">ZEN# &8 (ClassLoader) < /h4 >
<ul>

<li>Java ZENNEETEPEMWPLE </Ii>

<li>JVM aIpiE=To883044 </1i>

</ul>
<hd id="HEER">NFEE</h4>
<ul>

<li>JVM AEDE AN, BTMXEWERZEHA</li>

<li>— IS M EIEEHERER R B AEIX LI BiF EfaEBa0 </li>
<li>fERENTFHATEL(stack). #(heap)Fl75iEX (method area)dIFEiE</li>
<li>JVM PN SER FRIEHILLFZa0E RN < /i >
<li>fErARFD E SRR </1i>

<li>EArEHEF, WFEERE, happen-before, EWE, TIEWRE</li>
<li>Java PEFERFHIRHARD? F2F5HE </li>

<li>f&EA Java %5 |H (SoftReferenc) . 55| (WeakReference) FIEES|F</li>
<li>EFMEEFXEHA</Ii>

</ul>

<p>jstack, jstat, jmap, jconsole 'EAF</p>

<p%77>§3&2 fiZ JVM F0 64 {if VM B KHERZEDBIRZEL? 32 (7f0 64 789 VM, int KEITERHK
BZE? </p>

<p>EEEIT Java fF2ERFIRT JVM 2 32 {3 iX2 64 fii</p>
<p>JVM BESHIPERILD? EASEHETH TSSO, BIERANELRE VM BCE8E</p>
<p>HABR FEREEARFZL </p>

<p>WERREREHA</p>

<h2 id="24&E">Z&iE </h2>

<h4d id="EARHES-">EAXHEE </hd>

<ul>

<li>HAB50E</li>

<li>Z&REN=</i>

<li>Z&REa0JLRsCI A </li>

</ul>

<ol>

<li>F Runnable ;A2 Thread</li>

</ol>

<ul>

<li>Ha2&ETE</li>

</ul>

<ol>

<li>Vector, SimpleDateFormat 2&f2& £33 </li>

<li>H4 Java [REIAREKIELZ 2RI </li>
<li>PLESRELETEMI</li>

</ol>

<ul>

<li>Z&REPIITEIARMTA</li>

<li>AaIBlIEE— P LRFR < /li>

<li>mEZEIEERE LI A </li>
<li>HAR&EFEHTE</li>

<li>LFEMMAEEMHAXR? HREWETR, A2 EEER </Ii>
<li>HARZHEMETHIIHEE (false sharing) </li>
<|i>|ﬁif'7?[1§r$ﬁﬁﬁlﬁ, R AR T BIERMEI]? 261RE</li>
</ul>

<h4 id="Current">Current</h4>

<ul>

<li>ConcurrentHashMap #1 Hashtable B9X 5l </li>
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<li>ArrayBlockingQueue, CountDownLatch BYFEi%E</li>

<li>ConcurrentHashMap B9HREZEHA</li>

</ul>

<p>CyclicBarrier #1 CountDownLatch BH+AFRRE? SENANEREFIREREMHA</p>
<p>Semaphore BIFEE</p>

<p>Thread</p>

<ul>

<li>Feh—PMEERTIA run() B2 start() 73)4? start() #1 run() ZEBHAKEI</li>
<li>FA start)7FERSHAT run(75i%, AHARBEERER run(EE</li>
<li>sleep() BEFOXISAY wait() FiEE8AI LIRS ST, BiIaHAaXsl</li>
<li>yield 7528 A1ER? sleep() 75&H yield() ITiEEHAXS</li>

<li>Java FY{E{ELL—ErE</li>

<li>stop() #1 suspend() 7ZEAEIAMHEZER </li>

<li> WA ERNEAR R EEUE </li>

<li>3EsEHIEa— 1 rE </li>

<li>W{EEEEIE i TRISFE B = —ERATE) < /li>

<lI>HAREFEH, NPHATE Java PAREFFER </li>

<li>{RE2NEER wait (737A89) ? £F if AREIR? Afta</li>

</ul>
<h4 id="4asEHA" > EamEHA </h4>
<ul>

<li>BHLRENEFIEER B </i>

<li>ZF2IRZ, BLOCKED #1 WAITING BH+AXEBl</li>
<li>EB—MEENE S BEPIRSE </li>

</ul>

<p>ThreadLocal AHiERH4A, FEEHA, BEEIEMA</p>
<p>ThreadPool</p>

<ul>

<li>EZFEBEHA? ITAEFERE</li>

<li>aaIglgE— Java Lzt </li>

<li>ThreadPool BBiE5{& </li>

<li>1BMESBAT, SEBNTIERITaSRSEHA</li>

<li>newCache # newFixed BtAXH? fEiARE, MIERENSNISEISNEHA, i core
ize, maxsize Z</li>

<li>ZFEtBAISCINRRE </li>

<li>Z&EBIxALRE /M, FENXEIZEHA</li>

<li>&fEith4 submit() 1 execute()FEEHAKEN? </li>

</ul>
<h4 id="%EREE">&ERE </h4>
<ul>

<li>Java PRZINEEEEREZHA</li>
<li>HARB&REP LT </li>

<li>{RSLLFR U TRAVBRER A< /li>

<li>HAREFEVFESS (Thread Scheduler) FIRTE% & (Time Slicing) </li>
</ul>

<h4 id="&F2RL" > LERL </hd>

<ul>

<li>BRBRFAANNERRRS I G A< />

<li>synchronized fIREZH+A</li>

<li>synchronized # ReentrantLock Bt+4AE </li>
<li>HAmE eI LAER volatile i synchronized</li>

<li>BT1, T2, T3 =NERE, BABRERBIHRINFERIT? BHFFRIE T2 & T1 #iiT=ET, T3 &
2 WTREIIT</li>

<li>@ELHRANEENEEESRERHA</li>
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<li> %;/l\éﬁs”ﬁi&)\—/l\iﬂ‘%ﬂ’ﬂ synchronized 73i% A ZJg, EEZEREFFANILIISRA synchron
zed 737% B</li>

<li>f5F3 synchronized EImES A RS EB ARSI </li>
<li>WMITNLEEEE SRR LIE—™ synchronized RYEEE </li>

</ul>

<h4 id="g4">%i</h4>

<ul>

<li>Java Concurrency APl &1 By Lock #OZHA? WLEZEBHHALE </li>

<li>Lock 5 Synchronized RIX5l? Lock #LL synchronized SREMAE R4 </li>
<li>ReadWriteLock 2{+A4? </li>

<li>gNHIEHAR</li>

<li>HA2FMBE (Optimistic Locking) ? dN{AISCHIRIRE? a0{aJiEce ABA [a)@fi</li>

ﬂl@: %E%I’:%L‘/L'F%iﬁ: SHHF, Bietl, magl, BER, JEAM, 28, IFLTFH, KU,
gg</li>

<li>+ARHRNZ{FERIR BN </1i>

<li>ERBIRIER AR, el K8i</li>

<li>Java FESHFFEEEHAKEI? </li>

:Szli>%IZT%§E%)ﬁ(Dead|OCk)? SHEAZSEIRIRE? (IR N NMEREAILUAGIR N MRIRRR XA
Borsi</li>

<li>3EEiEEPRIXE, FEEISTIEAIXE]</1i>

<li>’‘BAGN— M EREESHER</li>

<li>3MaIsEI Bl </1i>

<li>BERLLTCoEEEEN, ISERARIEERHA</li>

<li >|i§—% BRI BT HANBEZE</li>

</ul>

<p>Executors Z£EA4? Executor # Executors X5l </p>

<p>1+4=2 Java Ziz¥f#E(Thread Dump), SAEEIE</p>

<p>3N{afE Java HIRENEGFRHEL </p>

<p>iit 3 5X1E Java P{ERLIERIRESSH </p>

<p>EEEPREAERTBIERE </p>

<p>LfRREHERZEHESRM]. (RMESSHEMETERNETNNEIRENA? (REEABREN</
>

<p>i5iHSEERE LR SAEEEERAYE</p>

<p>IEFHA 3 4 socket, FES/DNLLAERIIE</p>

<p>BUNB—NE=HEO, BRENEEZFRIEE, WENEEVHERSE 10 MEERE
e, WEzl</p>

<p>WHaI7E Windows [ Linux E&E# B MEFEEFIRY CPU AYjElEi<</p>

<p>3MAFAER main() 73 EFTERIZAZER Java RFEEERNEIE</p>

1,l<'_] FgﬂEﬁ%ﬁ‘ﬁ%ﬁ (FTRERAENER) |, BEZARESFHINEZRETHREFTIE, RIRARHXH
FHRZE</p>

<p>FHRELN—ERNET, EARVFSTHFE, ERAF—MAFS, LUSRRIFErITE MY
REEFEETIE </p>

<h2 id="8&8">8%</h2>

<h4 id="EAM&--">EAX M E < /h4>

<ul>

<li>Error 1 Exception B4 X3l</li>

</ul>

<ol>

<li>UnsupportedOperationException 2{+A</li>

<li>NullPointerException #1 ArraylndexOutOfBoundException Z[EEHABRZ4E</li>
</ol>

<ul>

<li>HARZNENRE, TARGTHRE</Ii>

<li>izTHEES—REERERRE </Ii>
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<li>ER—MRREREIRY runtime exception(Z1THTRE) </li>

</ul>

<h4 id="finally">finally</h4>

<ul>

<li>finally X#AERELIRPLIER </1i>

</ul>

<ol>

<|Ii>§ll]%#tﬁ finally (RO ZBIAEHREI TER, #& IVMIBHT, finally SReppgRIEESHITIS
/li>

<li>try BBF return, finally ifATA? BPAKIREXA try [FRY finally {289 code AT
H2BHEEINIT, 1E return BIRRG </li>

<li>EHABRT, finally EGASHIT</Ii>

</ol>

<p>throw # throws BHAKXEI? </p>

<p>0O0M {RBENTHLEER? IREEAREN? </p>

<p>SOF {RBENIWLEER? </p>

<p>BEAFATRILAA RuntimeException SMEFEIR, APAIRAAAHA Java fFRTFEIRERRE <

p >

<p>HBECLIERERNHRNIZERHA</p>
<p>SH=EHRENRE</p>

<p>FELIE handle or declare [RNIRAZAN{AJIERE </p>
<p>BAFIF JUnit EUE—NAENEE </p>
<p>catch REFIAERBEHARR</p>
<p>RELBENTIIIREL? BEABHN</p>
<p>H4Z FHEE</p>

<p>7E try RAFETLEHEELD </p>

<h2 id="JDBC">JDBC</h2>

<ul>

<li>@id JDBC iE=EREEW LA </li>

<li>[EiX JDBC E{FEUBRENERLE </li>

<li>JDBC HaN{alH TE=SE < /li>

<li>H42 JdbcTemplate</li>

<li>{+4 2 DAO &t </li>

<li>{$F3 JDBC B{FEUREERT, e SEENEIEROERE? AaRH EFrEdEaItERe </li>
<li>FH 5 MRAZEERY JDBC sxfESCEe</Ii>

</ul>

<h2 id="10">10</h2>

<ul>

<li>File</li>

</ul>

<ol>

<li>File REFEN THATERBIE—RER</li>
</ol>

< p|> File 2BIFEN THATIERFAIMT— NGB BFE</p>
<ul>

<li>&E</li>

</ul>

<ol>

<li>ATREEEMRE, ALRBAR</i>

<li>Java PEJLMEERYR</li>

<li>JDK JoEFpsRBIRYintiR it 7 — s SR AR, DRIZIRLE </li>
<li> XA R4 1/0 iFE</li>

<li>XFFEREIRIEEI String REWGEES, KBHARK</I>
<li>BEISEFRAmASAY 1/0 MAEBLRHA </li>
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</ol>

<ul>

<li>F5E</li>

</ul>

<ol>

<li>HA2F5ME? MAIsCH Java FREE A EEET</li>
<li>Serializable 5 Externalizable gX 3l </li>

</ol>

<ul>

<li>Socket</li>

</ul>

<ol>

<li>socket 1%&In TCP NO DELAY Ets{ta</li>
<li>Socket T{EfE TCP/IP thiMic2EW—E </li>

<li>TCP, UDP X3} Java SEHIA </li>

</ol>

<ul>

<li> /L 10 BOBR{ESLE </li>
<li>BERETXS5IEEREDSIEHAXE? </li>
<li>/BAES ByteBuffer? ByteBuffer piFHFEMHA</li>

<li>Z4H System.in.read(buffer) NEEBAN—1T n NFRE, FHEERTKX buffer PHFHEE

D</li>
<li>fN{a){sE 43 EE2E (Scanner Class) $hg{k</li>
</ul>

<h2 id="ERX%mE-O0P-">EHEIIERLRHE (OOP) </h2>

<ul>

<li>fBBETZ8M (polymorphism) , %Mt (encapsulation) , B (cohesion) LARABE (c

upling) </li>
<li>Z S IRE </li>
<li>¥%&, MERMZSEHA</i>
<li>WSERIRNZ+A?</li>
<li>Z</li>

</ul>

<ol>

<li>FRIG— P RARISEBPLE TS </1i>

<li>E%; (Overload) fIEE (Override) MIX3I, BEHAIGZERIRBIRBIEERAITXS? </li>

<li>WeHJ 15 Java 7T REERIRESLE </1i>

</ol>

<ul>
<li>fhgsE</li>
</ul>

<ol>

<li>¥gEFEEORNXE </li>
<li>¥ZRP R A LABESH main 75i&</li>
<li>SEERT LW (implements)iEO</li>
<li>5EER/ TR E RS (concrete class)</li>

</ol>
<ul>
<li>EE&2& (Anonymous Inner Class) </li>
</ul>

<p>ERAIPEERTULFARTEIE? Z2EYLLHEO </p>
<ul>

<li>EpE</li>

</ul>
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<ol>

<li>PEpEm A LR </li>

<li>WEPEAILAS |HErIBaE (JMER) BIRREB</Ii>
<Ii>|i%EiFE—'F Java FAHAES I NWERE? FEEBWERE</Ii>
</ol>

<ul>

<li>#iFE</li>

</ul>

<ol>

<li>##7% (Inheritance) 5584 (Aggregation) RIXFIEBE </li>
<li>4FFBSZ BB AR </li>

<li> A2 RegRgR, EORTLAZME</li>

<li>FFEMNZE, B4R A, CHK B, 8815 B & C 42 401 C = (C) B</li>
<|i>|§ll]%5'fé akFK b, LEO ¢, MR b IO c FENTHERBEZE, BasEItTARE</li>
</ol>

<ul>

<li>8O</li>

</ul>

<ol>

<li>#ZORMHtAa</li>

<li>BEORET4EZEO</li>

<li> A2 EFBEOMAREEFREARR? 2O8HAl=</li>

</ol>

<h2 id="Z84">;Z8</h2>
<ul>
<li>ZBNFEERARBR AR </li>
<li>ZBRyERE=R</li>
<li>List BEREE A List</li>
</ul>

<h2 id="THEZ">TH*%</h2>
<ul>

<li>BFE</li>

</ul>

<ol>

<li>Calendar Class f9fi& </li>

<li>3faj7E Java HFRENHHIRAISLH < /1i>

<li>ER—YSHBEPIBEELE</i>

<li>GregorianCalendar 24 </li>

<li>SimpleTimeZone SEE2HA</li>

<li>Locale ZEEH4</li>

<li>afag=tiL BEAR TSR </1i>

<li>aaapn/ et (houn El— P HEAXS SR (Date Objects) </li>

<li>3aE=FF8 YYYYMMDD A HER</li>

</ol>

<ul>

<li>Math</li>

</ul>

<p>Math.round)f+4{EFE? Math.round(11.5) &F%/>? Math.round(-11.5)FFZ? </p>
<ul>

<li>XML</li>

</ul>

<ol>

<li>XML HEENXBIMEN? elilzEBaARXE? T XML 3EEm LA 75I? DOM F1 SA
fRITER B HAARE? </li>
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<li>Java &t XML g9 </li>
<li>F3 jdom fE#T xm| SARTENMEIRRIRASZRIRR? Afa]fdthr</1i>
<li>{REImB AT XML SRRIERLE S E ? 20fa/sCil</Ii>

</ol>

<h2 id="EIARIE" > hARIE < /h2>

<ul>

<li> ARSI A, DBlREENAERR </1i>
</ul>

<h2 id="giH&Ex" > g iH&E < /h2>

<ul>

<li>H2ARRITHR (Design Patterns) ? {REIIHFIZIHRTIL? AEMHABE </li>
<li>{FEIEmLemI FgitE=? </li>

<li> gtz LUENNR R Bt </li>

<li>EafpE= </li>

</ul>

<ol>

<li>BRTEBRIRZL, (REEFREPRERIHAIRITHER? </li>
<li>5 Singleton BfiliE=</li>

<li> BRI RIUE BRIt A </li>

<li>unfarglEE&fELem9 Singleton</li>

<li>HHAa 2R ppiE= </li>

<li>BH=Ffhep BRI LI </li>

</ol>

<ul>
<li>EFeasE= </li>
</ul>

<ol>

<li>EFCEEN R A? HARHEFER</li>
<li>EhcestRU RN Z RIB AR </li>

<li >|EEE%§1‘EEC$D%’£$%§1‘§ECE HAXBI</li>

</ol>

<ul>

<li>H+ABHEERZETER </li>
<li>H+ABHEERAGER </li>
<li>{+ARHMEERGREREIN</li>
<li>+ARRIRGEEL </li>

<li>iEgsH 1 MFEFARERNANRITHEZCARIFIF < /1i>

</ul>
<h2 id="FFhiae" > Figa</h2 >
<ul>

<li> F—aiEHE Web RV </1i>

<li>Google RiMAIE—F WIBEZRERRBILLAHF </Ii>

<li>BRMEREENA ARERINGER, @iEsSEN, B2 Setter FiEFAN</li>

1<|i>1;5<\1 (ZXaE) EiFESEBEEsEEanE, BmA— XSRS AR AR T LAER
11</li>

<li>E—IRThaganfanigit</Ii>

<li>Z& ERFRARTEREERE, (RUAEKE>Z</Ii>

<li>H 4B RMESFEEZR < /li>

<li>FrRAE R sCIHEAIEEAIT & </li>

<li>fBHENMBETMNESEHAN URL FRAZFAEEIE K REZ /5 Java Web MAFEETHA</li>
<li> 3Bk SSH BBE </li>

<li>BHET, EuHEILeiENE—TEE</li>

<1i>12306 MuLESITERFIMAISCIL, SMAREARASEABHESE</li>

<li> RGBS AR < /li>
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<li>H 7 FELS5%1TH0IRS =M < /li >

<li>BEEE—NAXR, TUHHLIAETE countDownlatch</li>

<II>BEBRE—NHFE, RIt— M LUSHEFRSRX/ NN B BN AEF </li>
<li>ERAUBRIAEEF, BE EREMERABETA</li>

<li>{IE—mIRITE, BREHAa</li>

<li>KBEM O Z2HA4? ZJNMEIF</li>

<li>RiEF B CENEAETE—LIZITRNAY, tbanFAEN, LARET/EPIIRA</li>

<li>fERE— TN AIE R ES = </li>

<> MELNER S, ETLRGREE, WEbhlE2 AR XS E—O S AH TRiEEH </Ii>
<li> i HEEEE EA TIENGIR A </li>

<li>BAIRE— MG ERR NI RS < /li>

<li> R —TrexF FIRYSRIENE < /1i >

<lI>UBRENSEFNZIHFINTR, FREAM</i>

<li>tfEgE— N aE T RS </li>

<li>tEl BN AEBMARR R SZEB</li>

<li>fAIEETF Java Y Web I B sCI 4 HEFITE </li>

<li>WAIsC— MO RESR, RIERBJUAFRELEI R A4 m. </Ii>

<li>3{AJsSCl R E I, BRPLEIERTLASCI</li>

<li>3Mangit—MNaZE? BEE=EEYEa{aIsCIAg </li>

<li>WEH—ESH AR R, ZEaEngit</Ii>

<li> WA IR SZANAREE 100w AOFCERE </li>

<li>nfangiessErF. </li>

<li>3fAIBG LEEFERE </li>

<li>31R AB BNRFEBIKER, WMaIfEbRik</li>

<lI>UMREBNEROIBIELER, BAR</li>

<lI>WREB/LHzZBERR, BEREXEESHAE N, BMEFTEEHF—IX, WMAIRITXNIHEE</li>
<lI>WRERE(FRFBEAEL (BT long KELBE) |, BIRRIT— N EUBREIREFMEX BRI
PURgit— R EASRSCI B AR RzE) </li>

<| li>NREGITH—NEFRSE, BIRZITERER TH(Point Line,Rectangle, Triangle) RIfEI B SLIR
/li>

<li>WNRIHFLM— M HELZEHHER, (REEAM</li>

<li>MNFEIRSS 885 WEB BRSSE8HIXEI? NMARS S EAMEEE, SMAAIXE? (R{ERZRIMN
IRSS BRI ARBRLE </1i >

<li> KB RJubFEZRHE L R 2478 [EIERLL a) R < /1i >

<li>HEgEA BT & FIofR? HIMAEHE, CPU fBEXRGs, MAFLIMAR a4 R </li>
<l>BREETAH, BIRERABZEHA</li>

<li>#EATERBA B HI15</li>

<li>{RERHAMRAEETR? 53 (Branch) S5i5& (Tag) ZERIXBIFERRE </li>
<li>{FE7THEIFEPLERIER, (Anti-Patterns) 1E</li>

<li> (RS R ER AR AR B HRLE < /li>

<li>%faJ ot Thread dump</li>

<li>{RanfarfE AOP shfiEsERa (Joinpoint) | f]m& (Pointcut) . 158 (Advice) . 3|/ (Intro
uction) . AN (Weaving) . @ (Aspect) iXEHLS</li>
<li>{REAEIBAFE M ES B R Ay </1i>

<li>{R1& LMY JVM SEE L </li>

<li>BARARFH QPS FiFH=</li>

</ul>
<h2 id="8hRmE" > hRE</h2>
<ul>

<li>fERBE+42 MESI M EBE—EUE) </li>

<li>#3% reactor f&BL</li>

<li>Java 9 T3k 7 EMHRFRIHEE</li>

<li>Java 5 C++ 3Jtt, C++ 8 Java FRIFEGIBYHIAYE B RIEFON FE </1i>
<li>TERH Tomceat 549, LARESSINEZSRE</li>
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<li> @R EZHA</Ili>

<li>E@iAT SOLID &< /li>

<li>EFHEH—TRXS WAz A (TDD) ARAIR</li>
<li>CDN sCHEE < /li>

<li>Maven 1 ANT BH4AKEI</li>

<li>UML B IBLERERIE </li>

<li>Linux</li>

</ul>

<ol>

<li>Linux T~ 10 #8157, FEMNANEMtA. </li>
<li>Linux & MRIEIHLLNZSEL, R RERIER </li>
<li>Linux TE— T <oEEXHISRERIT</i>
<li>ZRIFZIMBLE Linux 45 </li>

<li> F—{Tam<SHmEBIETEITHY Java #Hi2</li>

<li >|1§ﬁﬁ1‘|'/4\ﬁ%\§|%ﬁﬁfﬁxas§ﬁ Tomcat SEAEITEHEE L </li>
</ol>

<ul>

<li>HAZE N+1 ¥&E</li>

<li>H+42 paxos Ei&</li>

<li>tH+42 restful, HPHFIEERY restful</li>
<li>+42 zab ¥ </li>

<li> 4 24uaEE (domain model)? ZIM&E# (anaemic domain model) F1FEMM&EEY(rich domain

model)BHAKXSI</li>

<li>H2A29WEKEF % (Domain Driven Development) </li>
<li>NME—TF T H#ERY Java 4TiEAY Web Service fEZE</li>

<li>Web Server, Web Container 5 Application Server BIXBIEH+24</li>

<li>fR%S (MicroServices) SERENIA (Monolithic Applications) ZBIRIXFI7EHREE </Ii>
<li>##A Cookie 1 Session BIYEF, XBIFIZBERINASEE, Session TERIE</li>
<li>{REFARYIEEEERL, (Continuous Integration) . &R (Static Code Analysis) TH

DARLL < /li>

<li>EARTEEEIEN{ (Normalizations) </li>
<li>KISS,DRY,YAGNI| ERNZH+A4E N </li>
<li>oHAESFRE, MRS, WEAFERSHRES? </i>
<li>mAER T AHEIE—FTIS </li>

<li>pgzg</li>

</ul>

<ol>

<li>HTTPS FUINZ A X244, HHEMIEEERE</li>
<li>HTTPS 1 HTTP IX &l </Ii>

<li>HTTP i EE5BsCIRE < /li>

<li>HTTP &8tz </li>

<li>Nginx, lighttpd, Apache =XZFif Web IRESEEHIXFI</Ii>
<li>java Z3J8f 669823128</li>

</ol>

<ul>

<li>BEEIERN—ELLB </li>
<lI>BHABERTEZENREHLL? (RESHFABREREGHL </Ii>
<li>EBERABH2A</i>

<li>{RegfRE—T BEEERENIE < /li>
<li>fREaER— R FERY? FEmRLeMiEZE < /li>

<li >|4§§ﬁ)§”-%‘)”uéﬁ%i’fd]\i§iﬁ BRLL? HiRHZERMFR</li>
</ul>

<h2 id="4RT2M" > w2 </h2>

<h4 id="1+&ENHIZE" > B PEEE </hd >
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<p>J0EE 10 NBSLATINEZR 2835709 1.5 65, 0BT 10 Bdal b, #% 4 o/BdE., 'Bx=: (—1MA
{F26 %, —XIFRTIF8 M) </p>

<ul>

<li>+5& 1000 B, NN¥E 9 /NASRIDABEZ: </Ii>

<li>it& 2500 B, 0¥ 11 NESRINOEEZE </1i>

<li>1+& 1000 BHFr, HO¥E 15 NEJRIDABEZE </li>

</ul>

<h4 id="SE&RA">£KAA</h4>

<p|>-§ﬁ%ﬁﬂ$¥*ﬂ%$%tlj’§o (¥R 5 7w/, BER A TT/D) - </p>

<ul>

<li>tEI— PR, AERIEFFERSZH 200 9, </li>

<|i>|1‘§$u—/|\.':|:."§o TFERIEFFEREIEH 10 4. 8 ERFEHITHIT. </li>

</ul>

<p>IR: —PNERB—PEMRITR, </p>

<h4 id="HHAREX" > HEAIREN < /h4 >

<p>BEIXHE—IJEZFERTE: 2008-8-8 20:08:08 , BREREBFILECCHIENRIAT,, F4R5 Java
BB EERIRT SRRk, B: 20:08:08</p>

<h4 id="%&F&"> &2 </h4>

<ul>

<li>8 1%t 4 N&A2, HPRNERESRN j 1801, BINENEREX j 8xm) 1. BHEER. </li>
<li>F Java B—"S&EEF, WENMNEE, ZM™M0 1, ZAN—1NE2/—, Bd</li>
<li>wait-notify E—ELIBRBREFE -HEE A </li>

</ul>

<h4 id="#1=">#1=</h4>

<ul>

<li>¥ifr 101-200 z/@BEZPNEE, FEHFrERE</li>

<li> FRBMENGEEN 2 Tl 17 FF2D</li>

<li>H 1 {21 8F, HPE 2 1ME2EEN, EKEE, HafzaERMm</i>

<li>2 {2 EBHNAE AT R4 o iR R/ NgSE < /1>

<li>10 {ZNMEFEEEKER/ 10 1 </li>

<li>1 2 1 {ZBNBERE, KBRS BEE = 2F, 0286 1Kok 2. 8. 6, @11 & 11 {{FD
=2 =&gt; 1T+ .. +9+1+0+ 1+ 1</li>

<li>—PMUIRIEFETERNEFZF, XPNEFFRA 58 ", B0 6=1+2 + 3.4%%2 3 1000
PARBIFTE 288 </li>

<li>— M EEAFFENTESBEI T =R, RE— 1 HEHU 7T /R EX N TE</i>

<li>—EkM 100 KEEBRBET, 8X5EREIRSEN—F,; BE T, Kei 5 10 X551
, HEERIFZK? 510 RREE? </li>

<li>3 100 - 1000 N/EEEIFO</li>

<li>3k 1 F 100 AYF0A9FI8L</li>

<li>3k s=a+a+aaa+aaaa+aa..a B9E, H a E2— M EE. I 2+22+222+2222+22222 (A
B 5 NguEm), I suamaEEEsl. ki 1 2 100 gyFn</li>

<li>8H 1 2 40 BIREL, MUAEEE</li>

</ul>

<ol>

<li> BIRAEEERIE < /li>

<li>FHZE[5] N < /li>

<li>MIFRE[O]1NEL, BERBIBRERIZEOIN</Ii>

</ol>

<ul>

<li>F 3n+1 PMF, HH 3n MREEEN, RE 1 M EBFREEN, BRAKklk. </i>

:Ql i >‘Iﬁ —40%§ 1.1.2.3.5.8.13.21.34, EHEFEERAN—MEEIEES HINRI—BEFRMERIL 5
2</li>

<li>itEfEEHFaIME</li>

<li>FF 4% Fizz Buzz</li>
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<li>E{E—1MEE N NI, HEEREEE</li>

<li>— M HEFRRRIEE, HBRRE e DA m BIFRBAESE </Ii>

<li>B— M EBHSEREZL. Ha0: @A 90 FJENH 90=2<em>3</em>3*5, </li>
<li>¥TEDHAFER “KIUFEEL “, FmB “KUEE "BIE—1=#, BB EIANETZEL
5., Blan: 153 22— "KUFEE 1, BEA 153=11=%F +5 =K +3 = xA</li>
<li> RSN T ERE </li>

<li>kH 4 FHEEROPEL</li>

<li>RFNEBERIFHR </li>

<li>SCHIRERTARER < /li >

</ul>

<h4 id="MZ&" >M&</h4>

<ul>

<li>Fg Java Socket #tg, EIRFGZER/LNFR, BEALBER</Ii>
</ul>

<h4 id="R5§9"> =53 </h4>

<ul>

<li> REIH SR THAaTheE? </li>
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